
GRUPO PARLAMENTARIO

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

DAVID GARCÍA GOMIS, TOMÁS FERNÁNDEZ RÍOS y ROCÍO DE MEER

MÉNDEZ, Diputados del Grupo Parlamentario VOX (GPVOX), al amparo de lo

establecido en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso

de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para las que solicitan

respuesta por escrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según se ha publicado, la Agencia Española de Medicamentos y Productos

Sanitarios (AEMPS) sufre una crisis marcada por la salida del 10%de su plantilla

en el último año debido a bajos salarios, falta de promoción y sobrecarga, lo que

está provocando cierre de laboratorios y riesgo para funciones clave como la

evaluación de medicamentos!.

En relación con los datos mencionados, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

1 https:/ /www.abc.es/ sociedad/situacion-limite-agencia-encarga-medicamentos-seguros-
20260313041317-nt.html

1

Grupo Parlamentario VOX, Carrera de San Jerónimo s/n 28071 Madrid

Telf. 91 390 57 63 /91 390 76 42

gpvoxEcongreso.es

C
.
D
I
P
 
1
0
8
3
3
7
 
2
5
/
0
3
/
2
0
2
6
 
1
2
:
5
7



CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

Xv LEGISLATURA GRUPO PARLAMENTARIO

1. ¿Confirma el Gobierno que alrededor de 60 trabajadores, un 10% de la plantilla,

han abandonado la AEMPS en el último año?

2. Cuáles son las causas concretas de esta fuga de profesionales? ¿Qué medidas

prevé adoptar para frenarla y fidelizar al personal cualificado?

3. ¿Qué>medídas urgentes prevé adoptar el Gobierno para garantizar que la AEMPS

mantenga su capacidad de evaluación, autorización y control de medicamentos,

incluyendo ensayos clínicos y farmacovigilancia?
4. ¿Cómoasegura el Gobierno que la escasez de personal no afecte la disponibilidad

de medicamentos, especialmente para enfermedades raras y tratamientos

oncológicos?

5. Ante los recientes cierres y unificación de 1ab0rat0riós en la AEMPS, ¿qué

medidas adóptará el Gobierno para asegurar que la capacidad de análisis y

control de medicamentos se mantenga íntegra y no se vea afectada?

6. ¿Cómo prevé el Gobierno aumentar las plazas de promoción interna y mejorar la

Relación de Puestos de Trabajo (RPT) en la AEMPS para fidelizar personal y

asegurar la continuidad de funciones críticas?

7.
. ¿Existe un plan coordinado en el Gobierno entre los Ministerios de Sanidad,

Hacienda y Función Pública para garantizar recursos humanos suficientes y

adecuados en la AEMPS, evitando retrasos en la autorización de medicamentos
esenciales para la salud pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 25 de marzo de 2026.
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RoCío de Meer Méndez

13utada GPVOX
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